

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL N. 28.777 - PUBLICADO EM 04/07/2024- PÁG.76

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

COORDENADORIA DE CONTRATOS - CCTR/SES/MT

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO Nº 153/2022/SES/MT - ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 010/2021/SEPLAG

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2020/SEPLAG

- ONDE SE LÊ:

Contratação de empresa especializada em prestação de serviços contínuos de terceirização de mão-de-obra de auxiliar de administração, recepcionista, copeiro (a) e oficial de serviços gerais O presente Termo Aditivo tem como objeto a REPACTUAÇÃO CCT 2022 E 2023 do contrato nº 153/2022/SES/MT, com base na Cláusula Décima Primeira - Da Alteração do Contrato item 11.5, consubstanciado no art. 65 da Lei nº 8.666/93, nos termos da Informação Técnica Contábil nº 064/2024.

- LEIA-SE:

Contratação de empresa especializada em prestação de serviços contínuos de terceirização de mão-de-obra de auxiliar de administração, recepcionista, copeiro (a) e oficial de serviços gerais. O presente termo aditivo tem por objeto a PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA do contrato, conforme art. 57, inciso IV, da Lei nº 8.666/93

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ab8936e6

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)